

## 香蕉

我喜欢红彤彤的樱桃,喜欢粉嘟嘟的水蜜桃,喜欢绿油油的西瓜,我尤其喜欢黄澄澄的香蕉。

今天妈妈去超市,给我带回一串香蕉。弯弯的香蕉,像挂在夜空中的小月牙,又像小朋友微笑时咧开的嘴巴,更像一座弧形的拱桥。香蕉的皮是黄色的,上面还有小小的黑点点,有点像一粒粒的小芝麻,摸上去滑滑的,凉凉的。我迫不及待地剥开香蕉皮,露出了乳白色的果肉。黄色的香蕉皮,乳白的果肉,像穿着裙子的小黄人。我凑近闻一闻,一股香甜味扑鼻而来,让我垂涎三尺。我张大嘴巴,咬下一大口。果肉软软的,糯糯的,一股甜香在嘴巴里蔓延……

妈妈说,香蕉有助于消化,可以调整胃肠的功能,适合我这个小胖子。品尝着香甜的味道,品尝着爱的味道——那是妈妈无言的爱!

我真喜欢吃香蕉!

通州区金沙小学一(5)班 曹柯柯

指导老师 通州同慧教育 季红霞

## 小老鼠吃西瓜

一个黑漆漆的夜晚,小紫鼠和小棕鼠趁主人不在家,就出门觅食了。

它们来到厨房,发现餐桌上有一块又大又红的西瓜。这鲜嫩多汁的西瓜,散发出香甜的味道,馋得它们口水直流。它们一骨碌爬上餐桌,各自抱着一边,大口大口地吃了起来。没过多久,就把西瓜吃得一干二净。

不知不觉九点了,小棕鼠和小紫鼠肚子饱胀得像个大西瓜,躺在桌子上走都走不动,机灵的小紫鼠说:“喂,你看,我们刚刚吃完的西瓜皮好像一个跷跷板呀!要不我们来玩跷跷板消消食吧?”“好啊!”小棕鼠很赞成。

它们开心地玩起了跷跷板。一会儿你在上,一会儿我在上……玩得开心极了!突然,远处传来“喵——喵——”的声音,小紫鼠立马吓得摔了一个跟头,接着没命地跑了起来。小棕鼠也不甘落后,紧跟其后冲向老鼠洞。

两只小老鼠跑回洞中,喘着粗气,冒着冷汗。直到外边好一阵子没有声音了,才放下心来,回到床上,进入了梦乡,梦中它们继续吃着西瓜,玩着跷跷板……

南通市城西小学二(3)班 夏艺然  
指导老师 南通同慧教育 于伶俐

## 小老鼠旅行记

小老鼠是一个喜欢旅行的小家伙。可是它整天要么在鼠洞里打转,要么在山坡上转圈,真是无聊极了,再不出去就要“发霉”了。

这一天,天气那么晴朗,那么暖和,小老鼠在妈妈的鞋柜里发现了一只大鞋子。哇,像极了一只小船。它眼珠子骨碌一转,计上心来:我可以出海来一次航行啦!终于不用再憋在家里了!小老鼠用力拖着鞋子船来到海边,眼前突然一片开阔。“大海——我终于见到了大海!”小老鼠兴奋地呼喊着。一望无际的大海,天边是缤纷的晚霞,金色的海浪一波接着一波地拍向岸边。

小老鼠驾驶着鞋船飘飘悠悠地前进,小虾、海龟游过来打招呼。正当它们说着笑话时,一条鲨鱼慢条斯理地张开了能够吞下摇篮车的大嘴,朝它们冲过来,旁边的小虾说:“快跑!鲨鱼会吃掉我们的。”小老鼠着急得不行,心惊胆战的,不行,我必须立刻上岸。它努力地控制船,使劲往岸边赶,身体紧紧趴在鞋底,努力地划着爪子,四处躲避这可怕的鲨鱼。它一边逃一边想:要是我能有翅膀,在大海上飞行就好了。

在这危急时刻,一只海鸥飞了过来:“快跳到我身上来,抓稳了,我带你突围!”说完,它抓着鞋带,带着老鼠和鞋飞离了海面,躲过了鲨鱼,到达了海岸。

小老鼠松了一口气:“谢谢你,海鸥!”“祝你好运!”海鸥一转眼就飞得无影无踪了。很久之后,小老鼠还是念念不忘,这真是一场有惊无险的旅行啊!

海门市第一实验小学二(2)班 张奕涵  
指导老师 海门同慧教育 张 娴

## 我心目中的英雄

在每个人的心目中都有一个超级英雄。有人认为篮球场上叱咤风云的姚明是英雄,有人认为历史上足智多谋的诸葛亮是英雄,有人认为坚持不懈的爱迪生是英雄。而我心中的英雄不是明星,也不是名人,而是广为人知的消防员。

起初我对消防员的印象就是酷。每当警报响起,他们立刻穿好酷酷的消防衣,开着标配的消防车赶往现场。一个个训练有素、干净利索,像超人一样,似乎连飞檐走壁也不在话下。

直到后来,我才真正地了解到他们酷炫的外表下隐藏的艰苦心酸。记得那天电视里播放着救援视频。一栋老旧的居民楼里燃起了火,不一会儿,大火便开始侵占其他领地,它肆无忌惮地烧着周围的东西,火势迅速蔓延,毫不留情,大火逐渐吞没了半栋楼。可是它似乎还不满意,又开始疯狂地扩大自己的势力。风也来了,火借风威,风扬火势。人们的哭喊声,叫骂声,不绝于耳,四处都散发着死亡的气息。这时不避汤火的消防员赶来

了,他们齐心协力灭火。可火实在太猖狂了,怎么喷也喷不灭。这时,一名消防员以迅雷不及掩耳之势冲上楼,与大火融为一体,只有那顶黄色安全帽在大火中晃动。不一会儿,他出来了,手里还抱着一个女孩儿。女孩儿的父母赶紧跑过去,看见孩子安静地窝在消防员的怀里,悬着的心终于落地了。他们赶紧接过孩子,那个消防员也迅速地在地上打了几个滚儿,扑灭了身上的火点。他的身上一片灰黑,只有两只坚定的眼睛在火光中忽闪着,似乎在向人们传达不畏生命危险的信念,那坚毅的脸庞,诠释了灭火的必胜信心。此时,他对旁边的人点了点头,又一次跑进居民楼,在血与火中与死神争分夺秒。

此刻的我,早已潸然泪下。消防员们英勇顽强、舍生忘死的精神早已触动了我的心弦。所谓的英雄,就是在危急的时刻,置自己的安危而不顾,全力以赴地挽救人们的生命!消防员,你们就是我心目中的超级英雄!

海师附小四(1)班 程 蕾  
指导老师 海安同慧教育 陈 辰

## 游香山公园

从叔叔家回来,路过香山公园,看见公园门口车水马龙,我请求爸爸带我进去游玩,爸爸爽快地答应了。

刚踏进门口,首先映入眼帘的是一座白色单孔拱桥,连接着两片清澈见底的湖水,构成了一幅“眼镜”图,得名“眼镜湖”。风一吹,湖面泛起一层层涟漪,仿佛一位妙龄少女微微抖着青衣纱裙。当一丝风也没有时,湖面就好像一面镜子,映着蓝天,映着白云,映着岸边的树,显得格外好看。

沿着眼镜湖往前走,就来到了香山前。站在山脚下,抬头向上望,整座山被红叶覆盖,火红火红的,在阳光的照耀下,犹如一团团火焰在燃烧,正可谓“飞焰欲横天”。此时此刻,大概每个人的心头都会浮现出这样的诗句:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”

我们往上爬了没多久,就到了山间的休息区。从这里往下望去,山脚下的人如同一群蚂蚁,缓慢地移动着。再往远处瞧一瞧,一片片的云朵在空中闲游,那红得耀眼的枫树林似乎将云也染成红色的了,就连香山上的我们也都被映成红色的了。

我们休息了片刻,便继续往上爬。

终于到了山顶,山顶的枫树就更亮丽了,红得发光,红得鲜亮。在秋风的吹拂下,一个劲儿地舞动;在夕阳的照耀下,一个劲儿地欢笑;在我们的赞美声中,一个劲儿地展示自己曼妙的身姿。

如果你想问秋天在哪里,那我就告诉你,如果你来到枫叶多、枫叶红、枫叶美的地方,是永远不会找不到秋天的。

海门市通源小学四(2)班 宋恩丽  
指导老师 海门同慧教育 黄春如

## 难忘的秘密

每个人心里都有一些不为人知的秘密,这些秘密像深邃的夜幕中一颗颗璀璨的小星星,在童年记忆中笑啊跳啊,成了我永恒的往事……

我现在要与你们分享一个小秘密,千万不要到外面乱说,不然我可完了。

那一个秘密是——我在菜园里为了捉青虫把大白菜给揪了。这件事说来话长。那是一个秋天的周末,我回老家玩。哈哈!这正是我的快乐天堂。每到这时,我就到菜园里捉青虫。我先把蜜蜂罐拿出来,接着把蜂蜜倒在大碗里,然后拿上夹子和蜂蜜罐奔向菜园。一次有趣的捉青虫游戏开始喽!青虫可不好找,我一手拿着蜂蜜罐,一手把甜滋滋的蜜倒在白菜上,悄悄地等待着。突然,菜地里有一只肥青虫慢慢地露出了脑袋,我不管三七二十一,一把抓过去。谁知那青虫还挺

聪明的,一下子钻进了土堆里,不知溜到哪儿去了。我顿时脑门冒汗,一把把大白菜揪了出来,随手扔到一边,开始找青虫。一棵揪完,还是找不到那条聪明的青虫,于是我一棵又一棵地揪了起来。咦,那里有动静!狡猾的青虫在泥土里扭动着身体。哈哈,找到啦!还没高兴多久,我一拍脑门,才知道出了大事。大白菜的碎片满地都是,一片狼藉。爷爷奶奶看见了一定会追着我打呀!我赶紧把大白菜往地里一插,可那大白菜也会装死,都倒了下来。接着,我又插了三四十次,大白菜终于勉强站在了那里。后来呢?我就赶紧溜之大吉,跑没影了。至于大白菜后来的命运,我就不得而知了。

这个秘密有点意思吧?

海门第一实验小学三(4)班 陈泱帆  
指导老师 海门同慧教育 陈 希

## 牙签上的悬浮豌豆

最近,我在班级群里看到老师发布的小实验,点开一看,说只要按照特定的方法,就能将三颗豌豆平稳地固定在牙签上。豌豆谁都吃过,圆滚滚、胖乎乎的,是一个球体,放在手上都会不自觉地滚来滚去,这个实验却是要将三颗豌豆悬在一根牙签上,还能保持平衡,这简直是天方夜谭。我怀着强烈的好奇心,决定亲自尝试一下。

我按要求找来材料:牙签、红酒塞、豌豆,一切准备就绪,赶紧开始了实验。我先拿起红酒塞,取出一根牙签,把尖的一头插进瓶塞,这样,红酒塞上就像竖起了一根小小的旗杆。然后,我取了两颗豌豆分别插在第一根牙签的两端,又把第三颗豌豆插在第二根牙签上。那么,第二根牙签的另一端插在哪里呢?别着急,这一端要和第一根牙签上的豌豆连接起来!把它们搭成一个“人”字形的架子。接下来,我又把一根牙签一折两半,拿出尖尖的半截牙签,准备在“人”字形顶端的小豌豆上,再扎上第三根牙签。从什么角度去扎呢?这可有技巧!扎上去的半截牙签必须和“人”字形牙签组成一个立体的三脚架。我小心翼翼地扎下去,还不错,我很满意。

关键时刻到了!我小心地拿起刚做好

的三脚架,把半截牙签的另一端,放在“旗杆”的顶端,可手一抖,三脚架没放稳,“四脚朝天”地掉在桌面上。再来一次,我的心脏怦怦地直跳,慢慢地,慢慢地,终于,牙签上的豌豆悬浮了起来,我长长舒了一口气!可是好景不长,就在我得意之时,牙签和豌豆组成的“小鸟”,像一个调皮的小孩,“哧溜”一声,滑落了下来,我本来还想拍照留念,这下气得心里好像冒出了一团火,哇啦哇啦乱叫起来。妈妈问我原因后,安慰我说:“别急,再试试吧!”于是,我开始了一而再再而三的尝试……“成功啦!”我高兴得手舞足蹈,两眼放光。只见牙签上的豌豆神奇地悬浮了起来,平稳极了,像一只可爱的小鸟站在枝头,真神奇呀!

这个实验那么神奇,让我和小伙伴们分享一下实验的原理吧。三颗豌豆和牙签组成了一个整体,它们的合力在竖直的牙签上,所以把它放在牙签上,才能够保持平衡。

做了“牙签上的悬浮豌豆”这个实验,不仅让我明白了做实验要坚持不懈,还让我明白了这个实验的原理,真是小实验有大快乐呀!

海门市第一实验小学三(2)班 陈昊棋  
指导老师 第一实验小学 江雯君  
海门同慧教育 张海丹

## 小白兔

我家里有一只小白兔,是妈妈送给我的生日礼物。

第一次和小白兔见面时,我觉得小白兔长得非常可爱。它全身雪白雪白的,像一个蓬松的毛绒球。耳朵长长的,休息的时候耳朵贴在脑袋后面,一有动静就竖起来,来回转动几下,似乎在侦察“敌情”。眼睛红彤彤的,像闪闪发亮的红宝石,特别吸引人。最有趣的是它的三瓣嘴,吃东西来很快很快,嘴巴旁边的胡须也跟着微微抖动。它一边吃一边看着我,好像在说:“小主人,你给我吃的胡萝卜真美味呀!能再给我吃一根吗?”它吃饱了,一蹦一跳地跑远了,屁股后面的小尾巴毛茸茸的,像一个小球球。

每次放学回家,我都会先来到兔笼边,拿着兔子爱吃的青菜逗逗它。它一看我,那红彤彤的眼睛瞪得更圆了,目不转睛地盯着我。我连忙把青菜塞进笼子,它那可爱的小前爪就抱起青菜往小嘴里塞,那样子别提多有趣了。

这么可爱的小白兔,你们喜欢它吗?  
海门市第一实验小学一(1)班 腾罗微  
指导老师 海门同慧教育 费润荷

## 小猴摘桃

一个阳光明媚的早晨,猴兄弟俩兴高采烈地来到河边散步。它们看见河对岸有一大片桃林。一个个桃子挂在枝头,那么大,那么红,那么诱人,像害羞的姑娘似的,红了脸。猴兄弟馋得直流口水。

可是,桃树在河对岸,河面又宽,猴兄弟没有船,过不了河。这可怎么办呢?它们急得像热锅上的蚂蚁团团转,抓耳挠腮地想着办法。突然,猴老大灵机一动:我们可以用木盆当船!于是,猴兄弟飞快地跑回家,找到一个木盆。嘿呦!嘿呦!两只小猴费了九牛二虎之力,终于把木盆搬到了河边。猴老大拿来了一根又粗又长的木棍当船桨。它们慢慢地把木盆推到河里,接着小心翼翼地坐进木盆,用力地划了起来,“一二!一二!”兄弟俩一边划一边喊,木盆慢慢地向对岸移动。

终于,它们来到河对岸,把木盆拖上岸,猴兄弟就迫不及待地爬上了树,摘下一个大桃子,津津有味地吃起来。它们一边嚼着香甜的桃子,一边欣赏着美丽的风景,真是惬意极了!

海门市通源小学一(6)班 朱煜雯  
指导老师 海门同慧教育 黄丹琪

## 美丽的小院

在我的心目中,有座美丽的小院。

小院的后面长着几棵参差不齐的苹果树,结满红彤彤的苹果,像一盏盏小灯笼。

在小院里有一座白墙红瓦的大房子,里面非常宽敞,窗明几净,漂亮极了!

院子的四周是高大巍峨的山,常年云雾缭绕,让人不由想到了“开门见山”这个成语。小院子里还有许许多多的植物:在院子中间有一棵高大的海棠树,树枝上布满了粉嘟嘟的海棠花,微风吹过,它们轻轻摇摆,好似在跳舞。在海棠树周围,搭着葡萄架,那紫莹莹的葡萄像一颗颗紫宝石。

小院子的东边,有一棵参天大树,那里可是许多人的乐园。老人们有的坐在树下纳凉下棋,有的在打牌,还有的在树下摇着蒲扇,多悠闲啊!这时,你总能见到一只可爱的小猫,一会儿在墙上爬来爬去,一会儿玩玩毛线球,淘气极了!

小池塘在小院的前面,池里的水清澈见底,小鱼儿在里面游来游去,时而跃出水面,溅起了小水花,时而又一字摆开,好不惬意!一群小蝌蚪也赶来凑热闹,一会儿游到东,一会儿游到西,有时还成群结队地做游戏,非常快活!

我非常喜欢这座小院,希望它能从我的心里走出来!

崇川学校同和校区二(4)班 王蔡钰  
指导老师 南通同慧教育 洪 瑶